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Yacts 3

[nsi sanueu oTseTos Ha 3afadua (C3 — C5) ucnoneayinte

6namk oTeeTOB Ne2. 3anuwuTe cHavana HOMEP BbIMONHAE- |
MOr0 3afaHus, a 3atem 06oCHOBaHHOE pelleHyie.

C3.

C4.

Cs.

Haiijure Bce sHaueHus mapameTpa @, ApU KaXKAOM M3
KOTOPBIX HEPABEHCTBO

9cos2x - 6(a—2)sinx +2a -4/ <9
BEPHO MpPH BCEX 3HAUCHHAX MEPEMEHHON X .
Ocnosanmem npAmoif npusmbnt  ABCABC, awmxserca

rpeyronsauk ABC, B koropom /C =90° LA =30°,
BC = 2J6 . Touka K — cepesura pe6pa CC,, a Tanresc

yriaa mMesxpy upamMoil A/B M NMIOCKOCTBE OCHOBAHUSA pa-
1

BeH . Haitgure paccroaruwe mexpay npameivun B K u

AB.

Pemure creremy

j\/Tog; x-log, y 2 log, x ~log, y
lx =2y- 1
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[Ona sanucu otseTos Ha saganust C1 u C2 ucnonssyiite
Bnakk oTeeTos Ne2. anviute cHauana HOMEp BLINONHAEMOTo
3afaHus, a saTtem pelleHue.

C1. Haitanre sHavenue GyHKus

9 b
Hogy =

tog, —— :
Hlx)=8 54 """ B rodre makcumyMma,

C2. Pemmre ypasmenne sinx -yl -ctgx 1=0.
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Yacrts 2

Haitgure smauenye BEIDaKeRHs X+ 5¢, ecrm (x; y) aB-
JIAETCA PeIIeHMEM CHCTEME! yPARHeRuit

3-5% +5x =10
2.5 —x=23.

Dynrnua y =f(x) ompese-
nena HA TIPOMERYTKE
(-5; 5). Ha pucyske mso-
6paxcen rpadux ee mpous-
Bogmol, Haiianre wmesno To-
ek  rpapuka  QyHEDUH
y=1(x), ® Koropux kaca-

TeJbHBIE K rpaduKy HAKIO-
HEHEI IIOJ YoM 45° K NOJIOKHTENbIOMY HANDABICHUIO
ocu aberuce.
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Haiigure sHAYEHNE BbIPAKEHN A

Vr - 24 - 144 ~x+ 24Vx - 144 upn

2007 .

Haitgure cymmy Kopreit ypasuenns

log, \J(x -T)—'Z 10 = 6log,

Hepuopmaecran Ppynxnus y = f(x) ¢ neprozom, pas-

X 1],

HBIM 5, ompejeneHa HAa MHOJKECTBE BCEX JeiiCTBHTENE-
HBIX qucen. Masecrno, uro f(0) =3 u f(3) =1. Haitgure

anauenne pipaenis 2f (-10) - f(=7) .

3a rog GpyKTOBLIK HAGOD, coCTOAMMIT U3 AGIOK, TPV i
ameabCHHOB, mMogopo:kan ua 29% us-3a TOro, 4TO LieHa
A6n0K BeIpocra Ha 20%, menma rpym — ma 30%, a
8NIeJIBCUHBL [IOJOPOKAIM B [0/ITOPa pasa. CKOTBKO Mpo-
LEHTOB MCXONHOH CTOMMOCTH HaGopa COCTABIAIA CTOM-
MOCTh AGIOK, €CJIH CTOMMOCTL AIeJBCHHOE B HAGOPE co
crasuana 20% ?

B10.*Ocnosanite ABC wu rpamb ABD unpamugsi DABC

TPABMILHEIE TPEYTOMbHUKY, YOI MEeMKAY MJIOCKOCTHMIL
KOTOPBIX pasen paBed 60°. Haiignre BeicOTY mupamitbl,
ecnun AB = 4,

B11.#*Beicora BH, nposefenHas K OCHOBAHMIO PABHOGEApEH-

Horo rtpeyronennka ABC, nepecexaer Guccerrpucy yiu
A B rouke M u pasra 8. Haiignre MH, ecan nsoman
Tpeyronbuuka ABC pasHa 48.




